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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 025/2024
Ao doze dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, Dalva Maria Bonetti Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo, Marcelo Adriano Antunes, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima quinta Sessão Ordinária do primeiro período da 4º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 025/2024, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou a Vereadora Dalva Maria Bonetti Vanderlinde para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 024/2024, do dia 05 de agosto de 2024. Correspondências Recebidas: Correspondências Expendidas: Oficio 043/2024, ao Executivo Municipal, encaminhando a Indicação 003/2024. Não tendo Protocolos na Secretaria e nenhum Despacho da Presidência passou-se ao Grande Expediente: Não havendo nenhum vereador inscrito seguiu-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Nélio José Paludo. Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos dos vereadores presentes o Projeto de Lei Ordinária nº. 055/2024, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2024 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2024. Usou da palavra na discussão deste projeto o vereador Adão Biancatti. Tribuna Livre: não havendo nenhum popular inscrito passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito o Vereador Sidmar Onofre, o qual parabenizou todos os pais pela passagem do dia dos Pais, comemorada no último domingo. Falou do encerramento do convênio do município com a empresa COMPOSTEM, a qual faz a compostagem de carcaças dos animais de grande porte (bovinos e equinos) que morrem nas propriedades do interior. Ressaltou a necessidade do município contratar novamente uma empresa especializada no tratamento de carcaças bovinas a partir de compostagem. O Presidente Vereador Jair destacou a data do Dia dos Pais, parabenizando todos os pais do município. Nada a mais a ser tratado o Presidente Vereador Jair agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 26ª Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 19 de agosto de 2024. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima quinta Sessão Ordinária do segundo período da 4ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 12 de agosto de 2024, às 19h15min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Nélio José Paludo. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal.
Vereador Jair Formaio                                                     Vereador Marcelo Adriano Antunes           
 Presidente da mesa Diretora                                         Primeiro Secretário 
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